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MINUTA 
şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Iaşi convocată  de îndată, di data 

de 08 decembrie 2025, ora 15:00, ale cărei lucrări s-au desfăşurat prin 
intermediul mijloacelor electronice de comunicare la distanţă, respectiv p "n 

aplicaţia online de videoconferinţă  Zoom Meetings 

Consiliul Judeţean Iaşi a fost convocat de îndată  prin Dispoziţia Preşedintelui 
Consiliului Judeţean Iaşi nr. 867/08.12.2025, în şedinţă  extraordinară  în data de 08 
decembrie 2025, ora 15:00 în conformitate cu prevederile Ordonanţei de Urgenţă  a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările 
ulterioare. 

Proiectul ordinii de zi, precum şi proiectul de hotărâre şi materialele suport 
aferente au fost postate pe site-ul Consiliului Judeţean Iaşi, www.icc.ro, în secţiunea 
Transparenţă  Decizională  — Şedinţe — 2025 — 08.12.2025 şi transmise electronic tuturor 
consilierilor judeţeni. 

Lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Iaşi convocată  de îndată  
au fost deschise şi conduse de către domnul Marius Sorin Dangă, Vicepreşedintele 
Consiliului Judeţean Iaşi, în baza Dispoziţiei Preşedintelui Consiliului Judeţean Iaşi 
nr. 964/07.11.2024 privind desemnarea înlocuitorului legal al Preşedintelui Consiliului 
Judeţean Iaşi. 

Şedinţa s-a desfăşurat prin intermediul aplicaţiei online de videoconferinţă  Zoom 
Meetings, a fost transmisă  live pe canalul de YouTube al Consiliului Judeţean Iaşi, iar 
prezenţa s-a efectuat prin apel nominal, în ordine alfabetică. 

Şedinţa a fost legal constituită  răspunzând prezent la efectuarea apelului nominal 
în ordinea alfabetică, potrivit listei de prezenţă  Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi, 
dl. Costel Alexe şi un număr de 26 consilieri judeţeni, în total 27 de membri ai 
Consiliului Judeţean cu drept de vot din totalul de 37, fiind îndeplinite prevederile legale 
privind cvorumul de funcţionare şi pentru buna desfăşurare a lucrărilor şedinţei. 

Au absentat, potrivit listei de prezenţă  următorii consilieri judeţeni: Baltag 
Gheorghe, Cătur Constantin Cătălin, Ciornia Camelia, Ferariu Eduard, Ivancia Mihaela, 
Manolache Mircea, Tanasă  Nicolae, Trandafirescu Sorin Alexandru, Ursanu Radu 
Ionel si Vatamanu Ionuţ  Nicuşor. 



La şedinţa extraordinară  a Consiliului Judeţean Iaşi din data de 08 decembrie 
2025 a participat d-na Gabriela Alungulesei — Director Executiv la Direcţia Juridică  ca 
înlocuitor legal al doamnei Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu, Secretarul General al 
Judeţului Iaşi. 

Pentru susţinerea proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi, a participat prin 
intermediul aplicaţiei online Zoom Meetings, doamna Afilipoaie Marieta, Director 
Executiv al Direcţiei Tehnice si Investiţii din cadrul Consiliului Judeţean Iaşi. 

Proiectul ordinii de zi cuprins în Dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean 
Iaşi nr. 867/08.12.2025, a conţinut un proiect de hotărâre. 

Ordinea de zi a fost aprobată  cu 27 de voturi "Pentru". 

În urma dezbaterii proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi s-a adoptat o 
Hotărâre a Consiliului Judeţean Iaşi, respectiv: 

Hotărârea Consiliului Judeţean Iaşi nr. 531/08.12.2025 privind modificarea 
Hotărârii Consiliului Judeţean Iaşi nr. 383/26.08.2025 privind aprobarea Programului 
Judeţean de Dezvoltare Economico-Socială  Iaşi pentru perioada 2025-2030, a ghidului 
Solicitantului şi a draftului de contract de finanţare în vederea realizării obiectivelor de 
investiţii eligibile. 

- Adoptată  cu 26 de voturi "Pentru"; 

Şedinţa s-a încheiat drept pentru care s-a întocmit prezenta minută  

SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI, 
Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu 

Întocmit, 
Cons. Mihaela Dumitriu 
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